

Александровка
Голова седая,
душа молодая

20 октября в здании ДК села Александровка прошло мероприятие, посвященное месячнику пожилых людей под девизом: «Голова седая, душа молодая». Были приглашены ветераны труда, работники сельской администрации, амбулатории, культуры.

Глава администрации Аламаева С.В. поздравила присутствующих с праздником и пожелала всем здоровья, благополучия, оптимизма. Вели программу Цилина С.М. и Зотова Н.П. Прозвучали песни в исполнении А. Мамаева, Л. Милаевой, Л. Пестовой, Н. Горявской, Н. Рачковой и ансамбля «Россияночка».

Под веселый наигрыш Алексея Сураева гости плясали и пели песни, участвовали в конкурсах. Председатель Совета ветеранов Рябова Л.М. прочитала стихотворение собственного сочинения. Большое спасибо спонсорам мероприятия, руководителю магазина «Александровский» А.П. Шилову и индивидуальным предпринимателям Н.П. Гузаевой, С.К. Погорелову.

Берсеневка
Мы славим седину

— Много ли нужно пожилому человеку? Любой из нас может ответить очень просто на этот вопрос — тепло, добро и внимание. Все это мы почувствовали на празднике, организованном в Берсеневской сельской библиотеке, - рассказала, позвонив в редакцию, ветеран труда Слесарева В.А.

В эти дни в читальном зале библиотеки было чисто, по-домашнему уютно, стояли букеты с осенними цветами на прекрасном праздничном столе. За чаем беседовали о прошлом и настоящем Берсеневки. Было очень много воспоминаний. В библиотеке тихо звучали старинные песни. Библиотекарь Н.В. Ризайкина рассказала о больших изменениях в девяти селах, относящихся к Берсеневскому сельскому поселению. Время пролетело незаметно. В конце праздника Наталья Владимировна вручила каждому ветерану небольшой подарок от администрации села, выделившей финансовые средства и организовавшей мероприятие.

Николаевка
Нам года – не беда

Вот и 20 октября, в этот тёплый осенний день, в Николаевской школе был проведен праздник «Нам года – не беда», подготовленный силами работников сельского клуба (заведующая филиалом № 6 Рузайкина Н.Г.), библиотеки (библиотекарь Стенькина М.Н.) и учащихся школы.

Бабушки и дедушки с волнением и гордостью наблюдали за выступлением детей. Аплодисментами награждали всех выступающих и сами принимали активное участие в

конкурсах и сценках, чем в свою очередь порадовали и повеселили детей. Искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения, активного долголетия в адрес присутствующих прозвучали от Ларисы Камилевны Солдатовой, представителя Администрации района. Индивидуальные предприниматели Хлопотова М.Б. и Агафонова Е.П. выделили финансовые средства для проведения торжественного мероприятия.

Первомайск
Задорно играли
баянисты

21 октября грянули веселые мелодии в сельском клубе. Это начали играть два баяниста молодой Николай Кокин и ветеран Григорий Григорьевич Буянов. И как тут устоишь на месте и молодость не вспомнишь, хотя тебе уже за 70, а может и больше. Так начался праздник-чествование ветеранов в рамках месячника пожилых людей в Первомайском сельском клубе.

Накрыты праздничные столы. Ветеранов поздравляет глава Первомайского сельского поселения Малькова Т.В.

— Мы подготовили праздничный концерт, - рассказывает заведующая Первомайским сельским клубом Кокина Ольга Борисовна, - все остались очень довольны. Хочется выразить огромную благодарность за финансовую поддержку в проведении данного мероприятия: Сидорову А.В., Сушковой В.А., Мартынову А.Н., Тарасову А.В. и Ионовой И.В.